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Satanisté vyrukovali s kabinetem falešného Trumpa
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tereza
čtení 17 min.
Komentář Benjamina Fulforda – mluvčího Společnosti Bílého
draka,

ze dne 18.11.2Q24

Satanská chazarská mafie odhalila své karty. V Mar-a-Largo postavili
falešného Donalda Trumpa a představili falešný kabinet plný
sionistických válečných štváčů. Jejich plánem je pokusit se pomocí
této falešné vlády převzít moc před 20. lednem a zabránit
skutečnému Donaldu Trumpovi v nástupu do prezidentského úřadu.
Zoufale se také snaží znovu rozpoutat třetí světovou válku, tentokrát
tím, že nabídnou Ukrajině rakety dlouhého doletu k útoku na Rusko.

Už to ani neskrývají. Finančník hlubokého státu Alex Soros otevřeně
oslavuje možnost, že budou do Ruska vystřeleny americké zbraně
dlouhého doletu. Otevřeně prosazují třetí světovou válku. Trump je
hrozbou pro jejich obchodní model.

https://tadesco.org/sataniste-vyrukovali-s-kabinetem-falesneho-trumpa/
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Nebojte se, Rusové vědí, s čím mají tu čest, a zdroje z FSB slibují,
že se nenechají zmást a nezačnou jadernou válku. Jsou si také
vědomi falešného Trumpa.

Podívejme se nyní na důkazy, že Trumpova show, která se nyní
objevuje v našich médiích, je falešná. Především tato fotografie
Elona Muska spolu s takzvanou rodinou Trumpových ukazuje
Donalda Trumpa, který je nižší než Trump junior. Skutečný Trump
měří 192 cm, zatímco junior měří 186 cm. Dalším důkazem je také
to, že na snímku chybí Melania.
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Dále si všimneme, že prvním světovým vůdcem, který navštívil Mar-
a-Largo Trumpa, je satanista Xavier Milei z Argentiny, který obětoval
děti.

Ohledně výstavy v Mar-a-Largo jsme kontaktovali americké
vesmírné síly, kterým velí skutečný Trump, a dostali jsme následující
odpověď:

“Opera nekončí, dokud tlustá dáma zpívá. Podvodníci se nepočítají.
Velké překvapení přijde velmi brzy.”

MI6 zase tvrdí, že jsme svědky pokusu o převzetí moci Elonem
Muskem.

Jak jsme opakovaně upozorňovali, tito lidé jsou u moci již tisíce let a
nemají v úmyslu jen tak odejít. Nesmíme je podceňovat.

Na tomto místě je třeba vysvětlit pozadí, abychom přesně pochopili,
s kým a s čím máme co do činění. Tajné vesmírné síly přiznávají, že
jejich nejmocnějším nepřítelem je frakce 322 – Skull and Bones.

S tím máme přímé zkušenosti. Když Asijské tajné společnosti
dostaly seznam členů Bilderbergu, Rady pro zahraniční vztahy a
Bohemian Grove (nyní víme, že se tento seznam překrývá s
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Epsteinovým seznamem vydíraných pedofilů) a bylo jim řečeno, že
jde o skupinu, která se snaží zabít 90 % lidstva, pohrozily, že proti
nim zakročí.

To přimělo skupinu 322, aby vyslala Lea Zagamiho do Japonska
vyjednávat jejich jménem. Zagami pohrozil, že bude pomocí
okultních obřadů vyvolávat démony a ďábly, aby způsobili například
bouře a zemětřesení. NSA má záznamy o jeho výhrůžkách.

Když jsem ho později navštívil v Římě, ukázal mi originál lebky a
kostí ve sklepě starobylého kostela, který používali satanisté. Snažil
se mě také nechat obvinit, uvěznit a zabít.

Také oklamal Asiaty, aby nadále financovali americkou korporaci,
když jim nabídl za prezidenta černošského komunistu. Jednou se mi
pochlubil, že Obama je jeho člověk. Asiaté nyní vědí, že Barack
“Satan” Obama je satanista, kterého vydírají videozáznamy, na nichž
mučí děti k smrti. Obama a jeho manžel Mike mimochodem podle
zdrojů z Pentagonu uprchli do Dubaje, která nemá s USA smlouvu o
vydávání.

Skupina 322 také zastrašila japonskou otrockou vládu, když
11.3.2011 (311) zaútočila na Japonsko jadernými zbraněmi a
tsunami. Zagami se v té době chlubil, že se na něm podílel.

Italská bílá šlechta P3 na tento zločin reagovala podáním trestního
oznámení na Zagamiho. Ten byl nucen uprchnout do USA, aby se
vyhnul zatčení. Podle P3 Zagami nyní v Mar a Largo vede falešnou
Trumpovu show. Kontaktovali jsme Zagamiho s žádostí o komentář,
ale nedostali jsme odpověď.

Jako příklad toho, proč je třeba se s ním vypořádat, se podívejte na
Zagamiho budoucího ministra obrany Peta Hegsetha. Zagami píše,
že Hegseth je členem Rytířského řádu Svatého hrobu v Jeruzalémě,
který se věnuje svaté válce proti islámu.
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Hegseth a další zarytí sionisté ve falešném Trumpově kabinetu
vyvolali velké zděšení. Jak píše geopolitický analytik Joachim
Hagopian:

Satanova synagoga vlastní Trumpa a jeho administrativu

Seznam Trumpových sionistických Izraelců, kteří se ženou k
Armageddonu na Blízkém východě, se celý týden rozrůstá, aby se
naplnilo zednářské spiknutí (proroctví) o noční můře třetí světové
války sionistů proti islámu, které nyní všichni čelíme s Trumpem jako
příštím prezidentem USA.

Dalším znepokojivým signálem je výběr Matta Gaetze na post
generálního prokurátora. Až dosud měl s ministerstvem
spravedlnosti co do činění jako podezřelý z vyšetřování sexuálních
trestných činů. Na jednom videu Gaetz řekl, že na potratová
shromáždění chodí jen ošklivé a obézní ženy.

Cíl je jasný, využít Gaetze k vybití lidového hněvu potíráním
nelegálních přistěhovalců a kriminality a zároveň chránit pedofilní
masové vrahy. Když jsem na Googlu vyhledal “Gaetz slibuje zatýkání
pedofilů”, dostal jsem odpověď: “Vypadá to, že pro vaše hledání
neexistují žádné shody”.

Každopádně si buďte jisti, pane Hagopiane a ostatní, že této skupině
podvodníků nikdy nebude dovoleno převzít vedení americké armády
nebo orgánů činných v trestním řízení. Místo toho je
pravděpodobnější, že speciální jednotky brzy provedou zátah na Mar
a Largo, aby toto hnízdo škorpionů vyčistily.

Francouzské zpravodajské služby nás informovaly, že izraelský
Benjamin Netanjahu “během cesty v Kirji na severu Izraele prodělal
mimořádnou zdravotní nehodu a nyní je v nemocnici v Tel Avivu”.
Zdroj z Mossadu to komentuje: “To mi říká, že sionisté to mohou
použít jako ‘oficiální narativ’, že Netanjahu zemřel….. Oba víme, že
skutečný Satanjahu je již mrtev.”
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Také ne všechny zprávy o Trumpovi pocházejí od podvodníků z Mar
a Largo. Skutečný Trump zveřejnil reklamu, která ho ukazuje s
Melanií a slibuje, že “to nejlepší teprve přijde”.

Příkladem může být Robert F. Kennedy Jr., který byl skutečně
jmenován do čela Ministerstva pro zdraví a lidské služby. RFK Jr.
říká, že jakmile bude jmenován ministrem zdravotnictví, začnou
rozjíždět trestní řízení ohledně COVIDu. Říká, že Trumpova
administrativa využije RICO (Zákon o organizovaném zločinu) k
rozbití velkých farmaceutických kartelů a potrestá korupci přísnými
právními tresty.

Zprávy, jako je tato, se jistě brzy rozšíří:

Federální soudce 13. listopadu nařídil společnosti Kraft Heinz, aby
čelila navrhované celonárodní hromadné žalobě kvůli údajnému
klamání spotřebitelů tím, že nepravdivě označovala své makaróny a
sýr jako výrobek “bez umělých konzervačních látek”.

Není divu, že Bill Gates uprchl ze země a nyní se skrývá ve svém
podzemním bunkru v japonské Karuizawě.
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Podle japonské vojenské rozvědky policie komplex obklíčila. V pravý
čas bude spolu s ostatními členy farmaceutické mafie zatčen za
masovou vraždu.

Tento skutečný padouch Jamese Bonda doufal, že využije uměle
vyvolanou pandemii k tomu, aby se jeho soukromá WHO stala
nástrojem globální diktatury. Nyní se WHO rozhodla, že o dohodě o
pandemii bude hlasovat až v roce 2025 poté, co ji chtěla urychleně
prosadit v prosinci 2024.

Ještě důležitější je, že Rada federálních rezerv – zdroj moci ChM –
bude zrušena. “O zrušení zákona o federálním rezervním systému
jsme hovořili se zástupcem koalice Pět očí. Návrh dokumentu je
předložen POTUSovi a oběma komorám parlamentu,” říká šéf MI6.

Nyní probíhají jednání o jeho nahrazení budoucí plánovací
agenturou s meritokratickým obsazením. Dne 24. listopadu se
uskuteční schůzka mezi zástupcem západní aliance Bílých klobouků
a Asijských tajných společností, na které se o tom bude jednat.
Podle zdrojů zapojených do jednání se koncem ledna uskuteční také
schůzka mezi Bílými klobouky a zástupcem BRICS v Moskvě poté,
co se moci ujme skutečný Trump.

V zásadě již existuje dohoda, že ozdravení financí bude zahrnovat
jubileum neboli odepsání všech dluhů, veřejných i soukromých.
Existuje také dohoda, že majetek získaný podvodem prostřednictvím
centrální banky bude vrácen lidem.

Tento proces však zabere čas, protože zahrnuje audit reálných aktiv,
aby se zajistilo, že nový systém je podložen reálnými hodnotami. V
rámci tohoto procesu odlétají tento týden zástupci Bílých klobouků
na Filipíny, aby potvrdili, že asijské zlato, které bylo slíbeno jako
podpora nového finančního systému, skutečně existuje. Pokud se
zlato nepotvrdí, bude místo něj použit koš komodit. Proto by lidé
neměli očekávat žádná okamžitá oznámení.
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Elon Musk také zřejmě podporuje výzvu ke zrušení Federální
rezervní banky, když “přeposlal tweet senátora Mikea Leeho z
Utahu, který vyzval k většímu dohledu výkonné moci nad měnovou
politikou a ke zrušení centrální banky”.

Lee tvrdil, že nedávné prohlášení předsedy Federálního rezervního
systému Jeroma Powella, že ze své funkce neodstoupí, ani kdyby ho
o to požádal nastupující prezident Donald Trump, představuje
nekontrolovatelný systém. Lee to napsal prostřednictvím svého účtu
na sociální síti:

“Výkonná moc by měla být podřízena prezidentovi. Tak byla
koncipována ústava. Federální rezervní systém je jedním z mnoha
příkladů toho, jak jsme se v tomto ohledu od ústavy odchýlili. Další
důvod, proč bychom měli s Fedem skoncovat.”

Leeho výzva ke zrušení Federálního rezervního bankovního
systému ve Spojených státech představuje rostoucí náladu mezi
zastánci zdravých peněz a maximalisty Bitcoinu (BTC), kteří tvrdí, že
centrálně řízené fiat měny jsou náchylné k měnové inflaci a
znehodnocování měny.

Musk samozřejmě doufá, že se mu podaří udržet u moci nepoctivou
UI, pro kterou pracuje, tím, že americkou korporaci převede na
bitcoin, aby se vyhnul bankrotu. Problém je v tom, že bitcoin se nedá
sníst a trojpísmenkové agentury do něj mají zadní vrátka.

Elon Musk a RFK Jr. prosazují Howarda Lutnicka na post ministra
financí. RFK Jr. navrhuje, že Lutnick by byl silným zastáncem
bitcoinu – který popisuje jako “zajištění proti inflaci pro Američany
střední třídy, lék proti snížení statusu dolaru ze světové rezervní
měny a únik ze zničujícího státního dluhu”.

Jak poznamenává Henry Makow: “Lutnick, generální ředitel
společnosti Cantor Fitzgerald, je zjevně velkou osobností Chabadu.
Je to zřejmě sionista. Přesto Lutnick 11. září ztratil 658
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zaměstnanců, když se zřítila Dvojčata. Lutnick přišel o vlastního
bratra. Jak je možné, že nedostal ‘židovské volání’?”

Vyhození společnosti Cantor Fitzgerald a Světového obchodního
centra do povětří provedla frakce Skull and Bones, aby zabránila
USA zaplatit zlato, které dlužily čínským královským rodinám sídlícím
na Tchaj-wanu. Právě toto zlato bude částečně podporovat nový
finanční systém.

V každém případě je to znamení, že starý finanční systém je u
konce, a lidé, kteří žádají o biliony dolarů na “dekarbonizaci” světa
(nehledě na to, že život na Zemi je založen na uhlíku), odešli minulý
týden z velkého zasedání COP29 s prázdnýma rukama. Ilham Alijev,
prezident hostitelské země COP29 Ázerbájdžánu, vysvětlil proč,
když na klimatické konferenci OSN řekl, že ropa a plyn jsou “darem
od boha”.

Čím dříve budou blázni do změny klimatu vyřazeni z provozu, tím
lépe. V Německu nedávno vyhodili do vzduchu 140 metrů vysoký
dvojitý komín uhelné elektrárny Moorburg.

Výkonná elektrárna Moorburg byla otevřena v roce 2015 a ročně by
mohla vyrobit až 11 terawatthodin energie, což znamená, že by
mohla sama zásobovat energií celé město. Výstavba stála 3 miliardy
eur.

Vysoké ceny energií způsobené tímto zeleným šílenstvím nyní
přivádějí na mizinu obrovskou část průmyslu Německa, včetně
mnoha a mnoha společností, které fungují stovky let.
Deindustrializace Německa byla součástí globálního plánu sionistů
ChM.

Změna kontroly nad narativem, která právě probíhá, brzy znemožní,
aby se nevědecké nesmysly typu “uhlík způsobuje globální
oteplování” staly veřejnou politikou. Kolaps dřívějších
mainstreamových médií, která tyto lži prosazovala, se nyní zrychluje.
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Na znamení toho ministerstvo zahraničí ruší své “Centrum globální
angažovanosti”, které zaměstnává 60 000 on-line influencerů,
novinářů, médií, televizních hvězd a spisovatelů. Asi doufají, že se
rozpuštěním vyhnou zatčení.

Pravděpodobně budou přinejmenším zažalováni. Trump žaluje
média o 10 miliard dolarů a obviňuje je ze zaujatosti. Podal žaloby
na New York Times, CBS a další organizace, které obviňuje z
pomluvy a politických předsudků.

Využití “celebrit” k ovlivnění veřejného mínění také selhalo. Nyní
zjišťujeme, že Kamala Harrisová kampaň zaplatila:

10 milionů dolarů Beyoncé
5 milionů dolarů pro Megan The Stallion
2,3 milionu dolarů společnosti Lizzo
1,8 milionu dolarů pro Eminema
1 milion dolarů pro Oprah

Uvidíme, zda Kamalu zažalují za neplacení.

Dalším důkazem toho, že se informační válka obrátila, je oznámení
Alexe Jonese z minulého týdne, že levicový satirický zpravodajský
web The Onion koupil v dražbě Infowars.

Druhý den se Infowars opět objevil s tímto titulkem:

“Trestné činy zkorumpovaného ministerstva spravedlnosti proti Alexi
Jonesovi budou vyšetřovány Trumpovým ministerstvem
spravedlnosti”.

Ve Spojeném království mainstreamová média rovněž ztrácejí
kontrolu nad vyprávěním. Nigel Farage – který si nechal ukrást
nedávné volby ve Spojeném království – nyní řídí GB News a
oficiálně má větší sledovanost než Sky News i BBC News. Včera
večer dosáhl 130 % sledovanosti Sky News a 108 % sledovanosti
BBC News.
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V USA byl první hvězdou CNN, která dostala výpověď, moderátor
Chris Wallace. Televizní stanice čelí personální krizi kvůli klesající
sledovanosti.

Podle CNN byli reportéři viděni na chodbě, jak se objímají a pláčou.
Možná potřebují terapii.

A co je ještě důležitější, média musí být postavena před soud za
utajování válečných zločinů. Osobně možná podám žalobu na Klub
zahraničních korespondentů Japonska za spoluúčast na utajování
Fukušimy a dalších válečných zločinů.

Změna by měla brzy přijít i v Austrálii. Současná vláda se snaží
přijmout zákon omezující projevy a jako záminku používá
dezinformace.

Ve skutečnosti se snaží potlačit informace o své kampani masového
vraždění pomocí vakcín. To se jim nepodaří. Hlavní hygienik státu
Queensland John Gerrard oznámil svou rezignaci s tím, že výhrůžky
fyzickým násilím kvůli jeho rozhodnutí o vakcíně COVID-19 byly
“pravděpodobně nejnižším bodem jeho působení v této funkci”.

Je jen otázkou času, kdy budou všichni obviněni z válečných zločinů.

Když už mluvíme o válečných zločinech, whistleblower získal 10 GB
dat z Institutu Roberta Kocha, německého „CDC“. Tento takzvaný
RKI-Leak odhaluje, že Covid byl podvod od začátku do konce.
Prezentace proběhla v druhé největší místnosti německého
Bundestagu, která je ve skutečnosti určena pro vyšetřovací výbory,
nahraná 2. listopadu 2024 v Berlíně, s anglickými titulky zajištěnými
řečníkem.

Nyní se pronásledovaný německý právník Dr. Reiner Fuellmich
obrátil proti svým žalobcům a během svého 37. dne u soudu podal
dvě trestní oznámení na státní zástupce a soudce.
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V USA poslankyně Marjorie Taylorová Greeneová prohlásila, že si je
“docela jistá”, že příští generální prokurátor bude stíhat lidi za
“zločiny proti lidskosti” spáchané během pandemie COVID-19.

Kash Patel slibuje: “Budeme se řídit ústavou a právním řádem, ale
nenechte se mýlit, donutíme všechny konspirátory draze zaplatit za
lhaní americkému lidu, ať už jsou to vládní úředníci nebo lidé v
médiích, jdeme si pro vás.”

RFK Jr., který nedávno vydal knihu s názvem Medicínsko-
farmaceutický stroj na zabíjení, bude brzy stát v čele CDC, FDA a
NIH. Můžete si být jisti, že tito vrazi budou postaveni před soud.

Mimochodem, když už jste si mysleli, že jste slyšeli všechno, je to
důkaz toho, jak iracionální je toto odvětví….. Právě přišli s vakcínou,
která zabrání kravám prdět. Dá se odhadnout, že skutečným
záměrem je krávy vyhubit, aby nás mohli donutit jíst brouky. Jsou to
váleční zločinci a budou čelit spravedlnosti.

Dalším válečným zločincem, který míří na šibenici, je Justin Castro-
Trudeau v Kanadě. Castrudeau se snaží utajit jména 900 nacistů,
kteří byli vpuštěni do Kanady, což židovské skupiny označily za
“ostudné”. Tvrdí, že znevažuje oběti holocaustu (zápalné oběti
Satanovi) a přeživší, jako byl Henry Makow.

Naše zdroje uvádějí, že Mark Carney, bývalý guvernér Bank of
England a mozek podvodu s globálním oteplováním, nyní usiluje o
to, aby Castrudeaua nahradil na pozici nejvyššího představitele ChM
v Kanadě, když se mu nepodařilo získat moc v oblasti klimatických
změn.

V každém případě se ukrajinští nacisté, které Castrudeau chrání,
brzy nebudou mít kam schovat.

Ukrajinský diktátor Vladimir Zelenskyj, milovník koksu, tvrdí, že
Ukrajina je “nezávislá” země a že Trump je nebude nutit “sedět a
poslouchat”.
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Podle CIA má tyto možnosti:

1) Přijme Trumpovy podmínky k jednání o ukončení války, postoupí
Donbas a ruskojazyčné území Rusku, bude spolupracovat při
vyšetřování vývoje biologických zbraní na Ukrajině, a je
pravděpodobně mrtvý muž.

2) Odmítnout Trumpovy podmínky, zastavit veškeré financování,
Ukrajině dojdou peníze, munice, vybavení a vojáci, pak Putin zabere
CELOU Ukrajinu, a je definitivně mrtvý muž.

Existuje třetí možnost, útěk? Odpověď zní ne, protože satanisté se
brzy nebudou mít na této planetě kam schovat.

Ani Izrael je nedokáže ochránit. Turecký prezident Recep Erdogan
uvaluje na Izrael zbrojní embargo a přerušuje s ním obchodní vztahy,
čímž ho izoluje od zbytku světa. “Cílem Izraele je usadit se v Gaze,
zlikvidovat palestinskou komunitu na Západním břehu Jordánu a
nakonec toto území anektovat. Právě sem chce Izrael směřovat.
Tomu musíme zabránit,” říká,

Izrael brzy přestane existovat a bude nahrazen státem Judea, jehož
rodilí Judejci získají plná občanská práva.

A ne, americká armáda nebude bojovat na ochranu satanského
státu Izrael.

Donald Trump si vybral Tulsi Gabbardovou na post šéfky
zpravodajských služeb, což jasně ukazuje, že na 17 zpravodajských
agentur bude dohlížet člověk od Bílých klobouků. Gabardová se již
dříve spojila se syrským prezidentem Bašárem Asadem a ruským
prezidentem Vladimirem Putinem. Skutečnou zkouškou ovšem bude
zjistit, zda se jí podaří dosáhnout nějakého pokroku v boji proti
pedofilní vyděračské síti, která je stále velmi silná.

Jak poznamenává Julian Assange: “Důvod, proč FBI nechtěla
nechat Epsteinův seznam klientů zveřejnit u soudu, je ten, že kdyby
to udělala, jejich vydírání by přestalo být užitečné a CIA by ztratila
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kontrolu nad všemi vlivnými lidmi, které desítky let připravovala.”

Můžeme potvrdit, že naše vlastní zdroje ze CIA nám řekly: “Epstein
byl Bílý klobouk a my jeho vydírání využíváme k ovládnutí vlády.” To
je těžko představitelné, protože skutečné Bílé klobouky chtějí
pedofilní vrahy postavit před soud. Vláda má být kontrolována lidmi,
ne vyděrači pracujícími ve stínu.

Poslední znamení, že pedofilové jsou zneškodňováni:

Hlava anglikánské církve, která oddala prince Harryho a Meghan
Markleovou, v úterý prohlásila, že odstoupí poté, co se ve zprávě
objevilo, že nejednala dostatečně rychle, aby pomohla zastavit
ohavného sériového pedofila.

Arcibiskup z Canterbury Justin Welby, který jako hlava církve
předsedal také korunovaci krále Karla III. a pohřbu královny Alžběty
II., prohlásil, že odstupuje kvůli pobuřujícím zločinům tehdejšího
provozovatele církevního tábora Johna Smytha.

To je důležité, protože podle našich zdrojů nebude příští hlava
anglikánské církve krýt vydírané pedofily, jako je premiér Keir
Starmer. To by také mělo ukončit operaci falešného krále Karla.

Je to příklad vydírání, které na Západě nahrazuje vládnutí:

Žalobce Mezinárodního trestního tribunálu Karim Chan si stěžoval,
že poté, co se rozhodl požádat o vydání zatykače na Netanjahua, ho
“vysocí představitelé” vyzvali, aby tak nečinil, protože Mezinárodní
trestní tribunál byl vytvořen “pro Afriku a bandity, jako je Putin”, a
nikoli proti Západu a jeho spojencům.

Nyní může být odvolán z funkce kvůli “tvrzení o sexuálním
pochybení”. [Odkaz]

“Šéfové ChM mu to řekli, varovali ho. Teď se podívejte, co se stane.
Vždycky hrají na kartu sexu,” komentuje to zdroj z Mossadu.

https://tadesco.org/icc-bude-vysetrovat-udajne-pochybeni-zalobce-pro-valecne-zlociny-ktery-podal-zadost-o-vydani-zatykace-na-izraelskeho-premiera-netanjahua/


15/15

Kromě sexuálního vydírání provádí ChM i rozsáhlé psychologické
operace. Jako příklad lze uvést, že ChM se pomocí svého “povstání”
6. ledna snaží diskvalifikovat Trumpovo vítězství podle 14. dodatku.
Čtrnáctý dodatek zakazuje, aby se prezidentem stal každý, kdo se
provinil “vzpourou”.

Demokraté ve Sněmovně reprezentantů nyní také vytvářejí stínovou
vládu, jejímž cílem je podkopat plány Donalda Trumpa.

Pokud se o to pokusí, měli bychom se od Maorů poučit, jak
reagovat. Stačí se podívat na maorský hněv, který vypukl na Novém
Zélandu kvůli kontroverznímu návrhu zákona, který se snaží nově
interpretovat smlouvu z Waitangi.

V Evropě se podobně projevuje hněv nad nekontrolovaným
přistěhovalectvím. Nizozemsko následovalo Německo a zavedlo
kontroly na svých pozemních hranicích. Stalo se tak poté, co byla
celá jejich satanská elita nucena uprchnout ze země.

Tento týden jsme se konečně dozvěděli, že Pentagon v pátek
neuspěl v sedmém po sobě jdoucím auditu, protože nebyl schopen
plně vyúčtovat svůj obrovský rozpočet ve výši 824 miliard dolarů.

Tajné zdroje z vesmírných sil tvrdí, že 21 bilionů dolarů, které chybí v
rozpočtu Pentagonu, bylo vynaloženo na mimoplanetární operace.
Možná by měli začít splácet daňovým poplatníkům tím, že se podělí
o některé ze svých tajných technologií, jako je antigravitace.

Zdroj: benjaminfulford.net

Pokud byste rádi přispěli finančním darem na překlady článků a
provoz tadesca, můžete na účet č. 2202651812 / 2010 (IBAN:
CZ5020100000002202651812). Platbu prosím označte jako DAR.
Předem děkujeme.

sponzorováno


